Patriaheim Hüttikerberg



Hausname Patriaheim Hüttikerberg

Ort Hüttikon
Kanton Zürich
Plätze 24

1x 24er Zimmer 1 Waschraum

2 WC 1 Dusche

Verpflegung Selbstversorgung

Richtpreise Array

Mietdauer Einmalübernachtungen möglich

Einrichtung

Infrastruktur

Das Pfadiheim Hüttikerberg/Patriaheim liegt idyllisch auf dem Hüttikerberg, abseits der Verbindungsstrasse Oetwil a.d.L. - Hüttikon. Es befindet sich direkt am Wald, ca. 200 Meter vom nächsten Bauernhaus entfernt. Das Pfadiheim Hüttikerberg/Patriaheim ist für Pfadfinder und Jugendgruppen ideal geeignet. Das Haus verfügt nur über einen (1) Schlafraum à 24 Betten, sowie einen Aufenthalts-/Essraum. Es gibt zwei Toiletten, einen Waschraum und eine Einzeldusche. Die Küche (2019 renoviert) ist mit einem elektrischen Kochherd. einem Backofen und einer Abwaschmaschine ausgestattet. Im Aufenthaltsraum gibt es ein Cheminée welches eingeheizt werden kann. Zudem gibt es eine Aussengrillstelle.

Vor dem Haus gibt es einen kleinen Vorplatz zum Spielen (nicht für Ballspiele geeignet) sowie zahlreiche

Ausflugsmöglichkeiten, wie Velotouren

und Wanderungen.

Das Patriaheim Hüttikerberg kann das ganze Jahr über gemietet werden. Bitte beachten Sie, dass das Haus nicht für Feste/Feiern jeglicher Art oder kommerzielle Zwecke vermietet wird. Über Silvester wird das Haus NICHT

vermietet.

Infrastruktur // Grill/Feuerstelle

✓ Kühlschrank

✓ Geschirrspüler





Lage

Höhe **530 m.ü.M**Koordinaten **47.4403 | 8.3894**

Hausadresse Patriaheim Hüttikerberg

Hüttikerbergstr. 1 8115 Hüttikon



Patriaheim Hüttikerberg



Kontakt

Kontaktadresse Klicke jetzt auf "Direkt Buchen" unten,

um den Belegungsplan einzusehen oder

deine Buchung zu starten.

Homepage https://www.gruppenhaussuche.ch/de/ha

us/hostel-patriaheim-huettikerberg/?utm_

source=gruppen-

unterkuenfte&utm_medium=referral